

菏泽有支“竹歌萨友”队



“竹歌萨友”队奏响幸福曲

7月21日20时许,在曹州古城广场上,一首首萨克斯乐曲旋律流畅、优美醉人,精湛的演奏技术吸引了不少散步的市民驻足倾听。进行演奏的是一支名叫“竹歌萨友”的乐队,组成这支乐队的队员大多都是50岁以上的年龄,而且全部都是业余爱好者,多的有3年学龄,少的仅仅学了几个月,就训练到登台表演的地步。

今年67岁的朱雷鸣就是其中的一位佼佼者。“学吹萨克斯,对于我们老年人来说并不容易。”朱雷鸣深有感触地说,由于曾经在菏泽音乐学校待过一段时间,具有初级的识谱能力,但在初学的时候,仍然无法控制嘴和手的协调性,低、高调总是掌握不好,为了尽快掌握吹奏要领,每天6点都会到牡丹广场练习。如今,通过3年的勤学苦练,朱雷鸣已经能够流畅自如地

吹奏完整的曲子。

“竹歌萨友”的成员来自各行各业,有退休工人,也有关工作人员等,大家都因为热爱萨克斯才聚在一起。

侯广玉是市地方戏曲传承研究院的一名演员。2019年一个夏天的清晨,侯广玉在牡丹广场散步时被萨克斯的音调所吸引。“我从听到萨克斯的声音就喜欢上了它,当天就买了人生中的第一只萨克斯。”侯广玉激动地说,目前,中音、次中音、高音三种萨克斯都已经配齐。而侯广宇也从一名旁听者变成了一名演奏者。

退休职工王秀娟告诉记者,学习萨克斯是家里人的鼓励和支持。4年前,一次旅游的途中,听到了萨克斯美妙的音律,从此便开始学习,一直坚持到现在。“第一次上台吹唱《我的祖国》时非常紧张,怕见熟人,也担心吹不好。但在朋友的鼓励下及得到观众们的掌声后,开始慢慢变得自信。”王秀娟说,如今《映山红》《梨花颂》《母亲》等谱曲都可以独自登台演奏。

杨清国是最早加入“竹歌萨友”的成员。“收获最多的就是有了新的社交圈子,最喜欢的就是和其他萨克斯爱好者一起相互切磋技艺,跟着队长走哪表演到哪……”队员们谈起萨克斯都有说不完的故事,提起“竹歌萨友”的创办者大家更是赞不绝口。

62岁的朱亚伟就是“竹歌萨友”的创办者,也是部分成员的导师。

“没有任何目的,就是想让喜欢萨克斯的朋友们有个交流的平台。”朱亚伟告诉记者,2016年,一次偶然的机会在电视中看到了萨克斯乐曲表演,从此开始自学。又因为自己喜欢旅游,所以每次都会带着萨克斯,在山间、民宿里为大家演奏助兴。时间长了,喜欢萨克斯的朋友也就多了,乐队也从原先的几个人发展到了现在的70余人……”

“竹歌萨友”乐队坚持“以乐会友,以音传情”,以美妙动听的音符传递着和谐之声。

“我们从山东‘吹’到拉萨;再从草原‘吹’到海边,从中国‘吹’到泰国……一路走来,萨克斯,就像我们的一个形影不离的‘朋友’,不管走到哪里,‘她’都陪伴在我们的身旁,带给了我们无限的欢乐,音乐已成了我们生活不可或缺的一部分。”朱亚伟说。

文/图 记者 李保珠



一交通肇事逃逸案四十八小时告破

本报讯(记者 全志华)近日,市开发区交警大队事故二中队接到110指挥中心指令:在佃户屯街道龙山社区附近,一辆电动三轮车被撞,电动车驾驶人受伤,已通知120。

警情就是命令,市开发区交警大队事故二中队值班交警迅速赶赴事故现场,发现一辆电动三轮车侧翻在道路中间,伤者已被送往医院。据报警人称,自己是伤者的儿子,当他到达现场时,肇事车辆已不见踪影。

勘查完现场后,办案交警立即走访现场附近寻找目击证人。经目击者称,肇事车辆为一辆绿色电动三轮车,车上有两人,肇事后向东逃逸。交警根据现有线索,在案发现场周边开展大量的走访和排查,但未发现肇事车辆踪影,该案件一时间陷入困境。

回到市开发区交警大队事故二中队,交警立即调取事发路段附近监控视频,但是由于视频模糊,只能看到有一辆绿色电动车与另一辆电动车相撞。电动车驾驶人下车查看伤者后迅速驾车向东逃逸。

由于肇事嫌疑电动三轮车在农村地区比较普遍且没有车牌,加上农村地区小路较多,监控较少且不清晰,给破案带来很大的困难。办案民警转换思路,针对肇事三轮车事发前的行驶轨迹展开逆向追查,扩大走访范围。终于在一杂货铺监控内发现肇事嫌疑人的踪影。

原来,案发前,肇事嫌疑人曾到这里买东西。通过进一步侦查,确定肇事嫌疑人为罗某洲。不到48小时,迫于压力,在大量证据面前,肇事嫌疑人罗某洲来到市开发区交警大队事故二中队,对交通肇事逃逸的事实供认不讳。目前,案件正进一步办理中。



▲连日来,市开发区各中小学开展了假期入户家访活动。家访中,老师和家长、学生沟通交流,了解学生成长和学习环境等情况,提醒家长要合理安排学生的暑期生活,在休息之余培养他们的阅读习惯,做好劳动教育、体育锻炼,并就疫情防控、交通安全、防溺水等安全工作要求向家长、学生做介绍,希望家长在假期中做好孩子的安全监管工作。图为市开发区八一路小学教师开展家访活动。

记者 黄啟峰 摄

单县:“星级评定”推动文明实践提质增效

本报讯(通讯员 谢丽 记者 王富刚)近日,单县李田楼镇齐楼村新时代文明实践站,在村党支部书记齐泮彬的主持下,蔡德云、朱巧凤等十几名村民围坐,收听广播室播放的传统文化,然后讨论本村群众参与志愿服务活动的积分奖励情况。

为更加有效地凝聚群众、引导群众,推动以文化人、成风化俗,对全县文明实践活动实行星级管理。单县对全县22个乡镇(街道)新时代文明实践站、506个行政村(社区)新时代文明实践站,全县所有新时代文明实践点、家庭站实施星级评定管理。星级评定管理分为三步,在准备阶段,各文明实践所、实践站、实践点、家庭站要按照评定标准提升阵地建设、建章立制、完善档案、建立队伍、开展活动。第

二步,全县首批星级文明实践所、站、点将评定亮相。第三步,该县对五星级新时代文明实践所、实践站、实践点、家庭站实行以奖代补,每个五星级实践所补贴3万元,每个五星级实践站补贴6000元,每个五星级实践点、家庭站补贴1000元,对“不定星级”的所、站长及时约谈,责令限期整改。

近年来,单县以星级评定为抓手,紧紧围绕“强信心、聚民心、暖人心、筑同心”,坚持“哪里有群众,文明实践活动就要延伸到哪里”,持续推进新时代文明实践建设工作深入人心,提质增效。该县依托新时代文明实践所、站开展志愿服务活动5280余场,服务群众60万余人次。

星级评定促进了阵地建设全域化、全覆盖。该县投资780余万元,打造了面积2500平方米的县级新时代文明实践中心;投资4500万元,打造了面积5000平方米的红色湖西教育基地,打造了22个乡镇(街道)文明实践所、506个行政村(社区)文明实践站,2024处文明实践家庭站,整合城区志愿服务岗亭、窗口单位志愿服务站点90个,构建城区“15分钟文明实践服务圈”,文明实践阵地实现了无缝隙、全覆盖。

星级评定促进了阵地建设全域化、全覆盖。该县投资780余万元,打造了面积2500平方米的县级新时代文明实践中心;投资4500万元,打造了面积5000平方米的红色湖西教育基地,打造了22个乡镇(街道)文明实践所、506个行政村(社区)文明实践站,2024处文明实践家庭站,整合城区志愿服务岗亭、窗口单位志愿服务站点90个,构建城区“15分钟文明实践服务圈”,文明实践阵地实现了无缝隙、全覆盖。

花之冠 菏泽第二届七夕圈层相亲大会即将开始

活动同时征集现场节目并招募主持人、志愿者。
市直机关、事业单位、国有企业以及各县区的单身优秀人才的高端聚会

主办单位:菏泽日报社

冠名单位:花冠集团

协办单位:牡丹晚报单身俱乐部

举办时间:2022年7月30日上午10:00一下午5:00

举办地点:市人民路银座和谐广场(途经公交车3路、8路、36路、37路、50路、58路、66路、102路、105路)
一楼南区

随着城市居民生活节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友,菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

随着城市居民生活节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友,菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益